EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL
(Contesta 4 de las siguientes preguntas. Cada una puntuard 1 punto sobre el total de 10 del examen)

Dada la curva: Yy =3X—InX con X >0, escribe la ecuacién de la recta normal a dicha curva en x = 1

Una particula se mueve a lo largo de una linea recta. Cuando ha recorrido una distancia s, la

velocidad v de la particula viene dada por V= . Halle la aceleracion cuando s = 3

s“+1

Halla el dominio y la expresién de la funcién derivada de la funcién f (X) =+/x> —8x?
Razona si la siguiente frase es verdadera o falsa poniendo un ejemplo si fuese necesario:

Si (2, 3) es un punto de la gréfica de una funcién f(x) necesariamente serd Iin‘zl f(x)=3
X

. X —tgx
Halla: IIm—g
x-0 X — Senx
, > 2x°
Halla las asintotas de la funcién y = ———
X“ +3x

(Contesta 3 de las siguientes preguntas. Cada una puntuard 2 puntos sobre el total de 10 del examen)

Se considera una ventana como la que se indica en la figura (La parte inferior es
rectangular, la superior una semicircunferencia). El perimetro de la ventana mide

6 m. Disefia la figura de manera que la superficie de la ventana sea maxima.

x+1 Six<-1
Estudia la continuidad y la derivabilidad de : f(x)=11-x* Si-1<x<2
1

—— Six>2
X-3

Estudia la monotonia, los mdaximos y minimos relativos de la funcién: f(x) = x3 —§|X|

. Halla los valores de a y b sabiendo que la funcién f(X)=x>—-ax+b es una funcién impar
(simétrica respecto del origen) con extremos relativos en X=x*1
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